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Опираючись на передовий досвід роботи з клієнтами над покращенням робочих
характеристик агрегатів, компанія Motul розробила широку гамму засобів для
професійного застосування.

Витрата палива будь-якого сучасного двигуна залежить в тому числі і від якості палива. Окрім
цього, процес окислення і зношування механізмів паливної системи призводить до зниження
ресурсу та погіршення показників паливної економічності і продуктивності в загальному.

Завдяки широкому асортименту професійних додатків Motul пропонує ефективне рішення по
оптимізації показників продуктивності двигуна.

Основою серії професійних додатків є засоби для систем паливоподачі. Fuel System Clean,
Diesel System Clean, Valve і Injectors Clean, важливим компонентом є молекули детергенту.
Молекули активуються в камері згорання, в контурі паливоподачі і в форсунках для
подальшого очищення. Додаток DPF Clean, змішуючись з паливом, сприяє безвідмовній роботі
чутливих систем доочищення відпрацьованих газів і полегшує процес регенерації фільтру
твердих часток дизелів.

Новий асортимент включає додатки і до моторних олив. Engine Clean, Hydraulic Lifter Care



очищують усі деталі, які контактують з мастильним матеріалом. Засіб Engine stop leak зупиняє
просочування моторної оливи із системи мащення двигуна.

Комбіноване використання засобів серії професійних додатків найкращим чином позначається
на роботі циліндро-поршневої групи і розкриває потенціал потужності і еластичності двигуна.
При професійному підході до використання засобів Motul знижується витрата палива і,
відповідно, кількість шкідливих викидів в атмосферу, відбувається повернення до номінальних
характеристик двигуна.

Motul презентує засіб для очищення автоматичних трансмісій - Automatic Transmission Clean.
Він застосовується при повній професійній процедурі заміни рідини, що призводить до
покращення динаміки і плавності роботи автоматизованих трансмісій. В серію також входять
нові додатки по догляду за системою охолоджування двигуна (Radiator Clean) і зупинки
просочування (Radiator Stop Leak).

Міжнародний менеджер з продуктів компанії Олексій Крівцов: "Дана серія продуктів є
відповіддю на потреби сучасного ринку. Комплексний підхід до вирішення проблем
автомобілістів і професійність в обслуговуванні техніки є відмінною ознакою клієнтів бренду
Motul. Кожний продукт із серії відмічений знаком  TÜV NORD - свідчення відмповідності
жорстким стандартам якості!"
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